



Молодой староосколец осужден к лишению свободы за совершение целого ряда преступлений

Собранные следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю Старого Оскола В. Мацневу. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 163, п. «а» ч. 2 ст. 115, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 161, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, п. «г» ч. 2 ст. 161, 264.1 УК РФ (вымогательство, умышленное причинение легкого вреда здоровью, кражи, грабежи, нарушение правил дорожного движения лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутому административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

По версии следствия, в январе 2017 года Мацнев встретил на улице Старого Оскола ранее знакомого земляка, применяя насилие и угрожая его применением, потребовал передать ему 10 тысяч рублей и мобильный телефон. Под давлением потерпевший на требования согласился, но придя домой сообщил о произошедшем родителям и в правоохранительные органы. В мае 2017 года Мацнев находился в одном из магазинов «Пятерочка» и вел себя вызывающе. Один из посетителей сделал ему замечание. Мацнев решил отомстить, подкараулил мужчину на улице и избил, причинив легкий вред его здоровью. В сентябре 2017 года он похитил из магазина «СтройГигант» лазерный уровень, в ноябре 2017 года из магазина в ТЦ «Спутник» похитил шкуру из искусственного меха, в январе 2018 года из магазина «Пятерочка» 18 плиток шоколада, его действия заметила сотрудник магазина, сделала ему замечание, но Мацнев не отреагировал и убежал. В феврале, находясь в магазине «1000 мелочей» похитил сварочный аппарат, в марте 2018 года в помещении парикмахерской похитил мобильный телефон клиентки. В январе 2018 года, находясь в состоянии опьянения и встретив на улице незнакомого 17-летнего подростка, потребовал отдать ему мобильный телефон. Подросток категорически отказался, тогда Мацнев ударил его в живот и отобрал телефон. 9 мая 2018 года Мацнев в компании выпил спиртное. Будучи лишенным водительских прав, он сел за руль автомобиля своих знакомых и в пути был остановлен сотрудниками ГИБДД.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Приговором суда Мацневу назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Он лишен права управления транспортным средством на 3 года.

22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1303525>